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1. Necht’ An =
[
1
n , n

]
, n ∈ N. Nalezněte

⋃∞
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n=k An a
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n=k An.

2. Necht’ Mn = {(k, l)| k, l ∈ Z, k ≤ l ≤ n}, n ∈ N. Nalezněte M =
⋃∞

n=1Mn. Které z následuj́ıćıch
výrok̊u plat́ı? i) (3, 4) ∈M5, ii) ∀n ∈ N : (n, n2) ∈Mn2 , iii) ∀k ∈ N : Mk ⊆Mk+1.

3. Na množině W5 všech pětiṕısmenných slov zavedeme relaci S jako

xSy ⇔ x obsahuje stejný počet samohlásek jako y, x, y ∈W5.

Jaké z vlastnost́ı reflexivita, symetrie, antisymetrie, transitivita má S? Dokažte.

4. Na množině N nalezněte alespoň dvě r̊uzné transitivńı relace a transitivitu ověřte.
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